

Warszawa, dnia 25.10.2018r.

11/ZPP/2018

Szanowni Państwo

Wszyscy Wykonawcy

uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: Dostawa filmowych zestawów zdjęciowych – znak 11/ZPP/2018

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 wraz ze zmianami), Zamawiający przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1.

Tabela 1 poz. 1 zawiera jako przykładowe urządzenie kamerę Alexa LF Pro Camera Set 2 TB. Kamera ta jest wyposażona w cztery dyski SXR 2 TB. Natomiast w opisie tego zestawu Zamawiający podaje wymóg dostarczenia czterech dysków SXR 1 TB. Proszę o informację, jakie dyski mają być dostarczone: 4x 1 TB czy 4x 2 TB.

Odpowiedź 1.

Zamawiający informuje, iż wymagana pojemność dysków wynosi 2TB. Zatem Wykonawcy zobowiązani są dostarczyć cztery dyski o pojemności 2 TB każdy (4 x 2TB).

Pytanie 2.

Tabela 1 poz. 9 zawiera jako przykładowe urządzenie Viewfinder Cable medium KC-151-S, który ma długość 65 cm. Natomiast podany numer katalogowy K2.72014.0 określa kabel o długości 200 cm. Proszę o informację, jakiej długości kable wizjera mają być dostarczone: 65 cm czy 200 cm.

Odpowiedź 2.

Zamawiający informuje, że dostarczone kable wizjera powinny mieć długość 65 cm.

Kierownik Zakładu
Postprodukcji

mgr inż. Tomasz Drwal